

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno	Jana Mazúchová
Téma práce	Demografický pohled na rovné příležitosti mužů a žen v odměňování.
Cíl práce	Analýza rozdílů v odměňování žen a mužů.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Robert Bařa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod			X	
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení			X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
			X	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	-	X-	-	-

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce má celkový rozsah 54 stran a je členěna do 7 kapitol. Zvolené téma představuje do jisté míry teoretický a obtížně řešitelný aspekt, který je dále ovlivněn do značné míry i tím, jak je definován. Pozitivně lze hodnotit skutečnost, že se autorka na řadě míst v práci snaží analyzovanou problematiku konfrontovat s realistickými a solidně koncipovanými empirickými pohledy.

Některé předpoklady a koncepty, které autorka v práci rovněž využila, mohou být z hlediska obsahové náplně bez dalšího vysvětlení zavádějící a ani autorka sama neuvádí, kromě odkazu na zdroj bližší informace o tom, jak byly příslušné závěry uváděných studií získány.

Závěr práce je zajímavý a otvírá nový a komplexnější pohled na sledovanou problematiku, což může tyto otázky a jejich řešení učinit exaktnějšími. Vzhledem k určitým nejasnostem v analytické části práce však není jasné, zda jsou uvedené číselné údaje dostatečně přesné pro vyslovení konkrétnějších závěrů.

Z formálních nedostatků pak lze vytknout zejména skutečnost, že autorka neuvádí explicitní cíl práce.

I přes uvedené nedostatky lze konstatovat, že práce v hlavních a nejpodstatnějších rysech požadavky kladené bakalářské práce splňuje.

**Připomínky a otázky k obhajobě:**

- 1) **Jakým způsobem lze řešit problém formálního dodržování požadavků na vykonávanou práci v situaci, kdy existuje faktický rozdíl v množství odvedené práce tam, kde neexistuje materiální a tedy snadno měřitelný výstup?**
- 2) **Jak přispívá systém chův, hospodyň, zahradníků a údržbářů k rovnějšímu odměňování? (Krátce vysvětlete).**

**Práce je doporučena k obhajobě**

**Navržený klasifikační stupeň:**

dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Ing. Robert Baťa, Ph.D. Podpis:

V Pardubicích dne 21.5.2013